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TEACHERS FEEDBACK ON THE SYLLABUS AND ITS TRANSACTION ~— 202§ —2.2-

Does the curriculum design reflect the current situation?
31 responses

@ Yes
@ No
@ Not Swe

Isit necessaryrto implement/modify the present curriculum design?
31 responses

®Yos
< @ No
£ Not Sure
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Does the current course content help the stu

31 responses

dents in emplayment/indistrial recpirement?

@ Yes
@ No
" NQI Sure

& Yes
& No
% Not Sure
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